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DERECSKE VÁROS HAVONTA MEGJELENŐ KÖZÉLETI LAPJA   WWW.DERECSKE.HU   XXXIII. ÉVFOLYAM   2023. MÁJUS

 RETRO MAJÁLIS
Hatalmas sikere volt a nyárköszöntő rendezvénynek

A 2022-ben született babákat és – az anyák 
napja előtti napon – az édesanyákat, Derecske 
polgármestere Rácz Anikó köszöntötte. 

A rendkívül színes programok között egy 
36 éves debreceni retro mentőautó bemuta-
tója ígérkezett a legizgalmasabbnak. Korhű 
ruhákban és felszereléssel ellátott „igazi” el-
sősegélynyújtást láthattak az érdeklődők. 
Nagyon népszerűek voltak a derecskei sport-
szervezetek bemutatói és a művészeti iskola 
moderntáncosainak műsora is. A veterán jár-
műveknek szépségversenyen is megmérettet-
ték magukat, melynek eredménye a látogatók 
által leadott szavazatok alapján dőlt el.

A rendezvényt hagyományteremtő szán-
dékkal rendezte meg az erre az alkalomra 
összeverbuválódott szervezői csapat. A prog-
ram sikere, a nagy látogatói létszám, a gene-
rációk találkozója arra ösztönzi őket, hogy 
azt a bizonyos lécet még magasabbra téve, 
egy év múlva, újra benépesítsék a főteret a 
szebbnél szebb és különlegesebb járművek.

 majális évek óta közkedvelt rendez-Avény Derecskén, igazi családi prog-
ram. Így igen meglepődött minden-

ki, hogy nem elsején került rá sor, de megérte 
várni, hiszen május 6-án egy különleges, ed-
dig sohasem látott eseménynek adhatott ott-
hont városunk: Veterán Találkozó és Retro 
Majális elnevezéssel. A szervezők tudták, 
hogy a békétlenkedők is le fognak csillapod-
ni, ha egy igazi családias, értékes programot 
nyer a lakosság. Ráadásul mindez partneri 
együttműködéssel, hiszen mint oly sok civil 
kezdeményezéssel megvalósuló derecskei 
rendezvénynél, a művelődési központ szak-
emberei mindig a célt nézik, hogy a város la-
kossága, annak minden korosztálya együtt 
szórakozhasson a város impozáns új főterén.

Az ötletgazdák: az autók szerelmesi, a 
Veterán Kulturális Egyesülettől, Brilla Tibor 
és Benedek Norbert voltak. Mögöttük egy lel-
kes önkéntes csapat állt, mindez kiegészítve a 
művelődési központ rutinos csapatával. Tibor 

és Norbert autós, – veterán járműves barátaik 
és ismerőseik első szóra jöttek, sőt még 
olyanok is, akik csak az interneten látták meg 
a felhívást. Közel másfélszer annyi járművel 
telt meg a főtér, mint arra a szervező csapat 
számított. A majálisi forgatag remekül kiegé-
szítette programjaival az old timer találkozót, 
a retro tematika köré fonódott programok 
visszaröpítettek bennünket az időben. Öröm 
volt nézni a generációk együtt szórakozását, a 
közös felfedezéseket a nosztalgiázást.   

A rendezvényen több mint 70 járművet 
láthattak a kilátogatók, köztük retro babako-
csit, régi kerékpárt és oldtimer autókat. A tu-
lajdonosok többsége Szolnokról, Nagyvárad-
ról, Nyíregyházáról és Debrecenből érkezett.   

A rendezvény nyitó eseménye, a hagyo-
mányos Születések fája ültetése volt, amely-
hez stílusosan Nagy Istvánné magángyűjtő 
egykori saját retro babakocsiját állították ki. 
Az idei évben az apukák is lapátot ragadhat-
tak és segíthettek a facsemete elültetésében.  
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Városházi hírek

Lakossági felhívás

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2023. 
április 27-én megtartott ülésén az alábbi döntéseket hozta meg:

Átmenetileg szabad pénzeszközként 280 millió forint bankbetétben 
történő lekötésről határozott a képviselő-testület hét napos futam-
időre. 

Módosította a Képviselő-testület a településszerkezeti tervet és a 
helyi építési szabályzatot az M4 autópálya építéséhez kapcsolódóan. 
A Derecske külterületét érintő „Berettyóújfalu Nyugati elkerülő sza-
kasz” ábrázolása miatt is meghozta a testület a rendezési terv módo-
sítását megelőzően szükséges döntéseket.

Az előttünk álló Európai Uniós fejlesztési időszakhoz igazodva a 
derecskei fejlesztési elképzelések újragondolására van szükség. Ezért 
a képviselő-testület elhatározta a város hatályos Integrált Település-
fejlesztési Stratégiájának módosítását.

Megismerte és elfogadta a képviselő-testület a Derecske Városi 
Jóléti Szolgálat Alapítvány, a helyi polgárőrség, a mezei őrszolgálat 
és az illetékes rendőrkapitányság elmúlt évi tevékenységéről szóló 
beszámolókat.

A korábbi „Tiszta Virágos Környezetért” díj helyett „Tiszta Virá-
gos Derecskéért” elnevezéssel alapított díjat a képviselő-testület. 
Fontos változás, hogy bármely derecskei lakos javaslatot tehet a díj 
adományozására.

Módosította a képviselő-testület a tehetséges fiatalokat támogató 
ösztöndíjak alapításáról szóló helyi rendeletét.

Felülvizsgálta a képviselő-testület az önkormányzat 2020 – 2024 
évekre vonatkozó Gazdasági Programját.

Áttekintette a képviselő-testület az önkormányzat és intézmény-
rendszere, valamint a résztulajdonában álló gazdasági társaság mű-

ködését, és elvi döntést hozott az óvoda és bölcsőde önálló intézmény 
keretében való működéséről 2023. szeptember 1-jétől kezdődően.

2023. június 1-től a Derecskei Hírek havilapot a Derecske Városi 
Művelődési Központ és Könyvtár intézménye fogja működtetni a kép-
viselő-testület döntése értelmében.

Az állatok védelméről szóló törvény rendelkezéseinek megfelelően 
háromévente ebösszeírást kell végezni. Derecskén 2023. május 9. – 
2023. július 31. lesz ebösszeírás, ennek elrendeléséről határozott a 
képviselő-testület.

A képviselő-testület „Faházak beszerzése Derecskén” tárgyban 
közbeszerzési eljárás megindításáról döntött, mivel a tavalyi évi köz-
beszerzési eljárás során leszállítottt faházak a közjegyző által kiren-
delt igazságügyi szakértő véleménye szerint nem felelnek meg az áru-
sító faházaktól elvárható műszaki követelményeknek, a rendeltetés-
szerű használatnak még rövid távon sem felelnek meg. Az önkormány-
zat közbeszerzési vonatkozású dokumentumait is módosította a kép-
viselő-testület.

A Derecskei Labdarúgók Sportegyesülete részére nyújtott önkor-
mányzati támogatással való elszámolás határidejét módosította a 
képviselő-testület, így egységessé vált minden civil szervezet számára 
az elszámolási határidő.

A Derecskei Városgazdálkodási Nonprofit Kft. ingatlanát érintő 
ügylethez hozzájárulását adta a képviselő-testület.

Módosította a képviselő-testület a Derecske Városi Piac és a 
Derecske Termelői Piac helyhasználatának díjait.

Több önkormányzati tulajdonú ingatlan bérbeadás útján történő 
hasznosításáról döntött a képviselő-testület.

A bel- és külterületi utak, járdák és a csapadékvíz-elvezetés hely-
zetét is áttekintette a képviselő-testület.

A javaslatnak tartalmaznia kell a díjra ja-
vasolt ingatlan tulajdonosának, használójá-
nak nevét és az ingatlan címét. 

A Díj adományozásáról Derecske Város 
Önkormányzata Képviselő-testületének Vá-
rosfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága dönt. 

A Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság 
évente legfeljebb két emléktáblát, és ezen fe-
lül öt emléklapot adományozhat. 

A Díj minden évben a szeptember vagy 
október havi rendes Képviselő-testületi ülés 
keretében kerül kiosztásra. 

Ezúton kérem a Tisztelt Lakosság aktív 
köz-reműködését, kérem tegyenek javaslatot 
a 2023 évi „Tiszta Virágos Derecskéért” Díj 
adományozására vonatkozóan. 

Javaslataikat kérem legkésőbb 2023. jú-
lius 31. napjáig szíveskedjen eljuttatni írás-
ban a Derecskei Közös Önkormányzati Hiva-
tal Településfejlesztési és Beruházási Osztá-
lyához. 

Szíves közreműködésüket ezúton is meg-
köszönöm!

Kelt: Derecske, 2023. május 15. 

virágosított, kertészetileg folyamatosan kie-
melkedően kezelt állapotban tartja. A Díj oda 
ítélésénél figyelembe kell venni az ingatlan, 
az ingatlan körüli közterület, az előkert, 
valamint a hátsókert gondozottságát. 

Ezúton tájékoztatom a Tisztelt Lakossá-
got, hogy a Díj adományozására javaslatot 
tehetnek:

- a Képviselő-testület tagjai,
- a Városfejlesztési és Pénzügyi 

Bizottság tagjai,
- a polgármester,
- Derecske városában bejelentett 

lakóhellyel rendelkező személyek.
A Díj adományozására vonatkozó javas-

latokat minden év július 31-ig lehet írásban 
benyújtani a Derecskei Közös Önkormány-
zati Hivatal Településfejlesztési és Beruházá-
si Osztályához (4130 Derecske, Köztársaság 
út 87.).

Tisztelt Derecskei Lakosok!
Derecske Város Önkormányzata nagyra 

értékeli azon személyeket, szervezeteket, 
akik vagy amelyek saját ingatlanaikon túl a 
közterületet is kiemelkedően tisztán, karban 
tartják, virágosítják. 

A Képviselő-testület ennek elismerésére a 
„Tiszta Virágos Derecskéért” díjat alapította. 

A „Tiszta Virágos Derecskéért” díj (a to-
vábbiakban: Díj) alapításáról és adományozá-
sáról szóló 11/2023. (IV.28.) önkormányzati 
rendelet 2, §-a értelmében a Díj adományoz-
ható azon természetes személynek, jogi sze-
mélynek, jogi személyiséggel nem rendelke-
ző más szervezetnek, közösségnek, aki, illet-
ve amely Derecske tiszta, rendezett virágosí-
tott arculatához kiemelkedően hozzájárul, la-
kóházát, illetve lakóépületét, székhelyét, te-
lephelyét, intézményét, annak környezetét és 
az előtte lévő közterületet tiszta, rendezett, 

Tisztelettel:

Rácz Anikó
polgármester
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 VEZETŐVÁLTÁS A DEVAG ÉLÉN Lejegyezte: Sári Andrea

azonnali megoldandó feladat a sportcsarnok 
fűtése, gáz helyett a három éve meglévő nap-
elem által termelt energiát kell munkára fog-
ni. A konyha szintén nagy fogyasztó. Az 
energia és élelmiszer alapanyag árak a több-
szörösére nőttek, jelenleg nem gazdaságos. 
Sürgős testületi döntések meghozatalára is 
szükség van. A jelenlegi munkaerőhiány mi-
att különös figyelmet kell fordítani a szak-
ember utánpótlásra. 

- Minden változás lehetőséget hordoz ma-
gában. A mindennapi működtetés biztosítása 
mellett újragondolhatjuk a Kft. feladatait, 
funkcióját mindezt egy fiatal, képzett és am-
biciózus ügyvezetővel együttműködve.

Cél egyelőre egy gazdaságilag stabil cég, 
amely mindenekelőtt jó minőségben végzi el 
sokrétű városi feladatait az itt élők elége-
dettségére. Ezzel párhuzamosan képessé 
válik nyereséges vállalkozói tevékenységet is 
folytatni azokon területeken, melyekben le-
hetőséget látunk – összegezte a vezetőváltás 
kapcsán az önkormányzat elvárásait Porkoláb 
Gyula.

Alpolgármester úr a Derecskei Hírek kér-
désére, hogy milyen kondíciókkal, szakmai 
és gazdasági adottságokkal, lehetőségekkel 
bír a cég jelenleg – elmondta: az elmúlt évek-
ben két esetben járult hozzá a testület a Kft. 
tulajdonát képező ingatlanok eladásához. Az 
ebből befolyt összegek és a régebbi megtaka-
rítások megfelelő nagyságú (több mint 100 
milliós) pénzügyi hátteret biztosítanak. A 
gép- és eszközpark állománya megfelelő, a 
munkaerőhiány azonban a Kft.-nél is jelent-
kezik. 

-Fontosnak tartom ennek megoldását a 
cég biztonságos működése és további fejlő-
dése érdekében – hangsúlyozta Porkoláb 
Gyula, akitől azt is megtudtuk: közszolgálta-
tási szerződés rögzíti a város működéséhez 
szükséges feladatok ellátását és ennek finan-
szírozását. Ezek, a települési folyékony hul-
ladékkezelés, csapadékvíz-elvezető rendszer 
üzemeltetése, ingatlanhasznosítás, parkfenn-
tartás, köztisztaság, bel-és külterületi utak 
járdák üzemeltetése, piacüzemeltetés, állat-
egészségügyi feladatok, sportcsarnok és 
sporttelep működtetése, közétkeztetés, köz-
foglalkoztatás szervezése, Derecske vasútál-
lomás és Derecske Vásártér megállóhely üze-
meltetése, mezei őrszolgálat koordinálása. 

Porkoláb Gyula úgy véli, hogy e mellett 
szükséges a piacra való kilépés is. Jelenleg a 
cég közmű ágazata az, amely külső bevételi 
forrást eredményez. Keresni kell a további pi-
aci lehetőségeket. A nonprofit jelző azt jelen-
ti, hogy a társaság által megtermelt nyereség 
a tagok között nem osztható fel, azt vissza kell 
forgatni a működésbe. Külső vállalkozói te-
vékenységéből származó árbevétel nem ha-
ladhatja meg az összes éves árbevétel 60%-át. 
Hiányt azonban a cég három egymást követő 
évben nem termelhet, mert ezzel elveszíti a 
nonprofit státuszt. 

Kérdésünkre, hogy az elmúlt évek gazda-
sági, világpolitikai eseményei mennyire be-
folyásolják a működést, a fejlődés irányát, a 
lehetőségeket –Alpolgármester úr elmondta: 

Új vezetőt bízott meg a DEVAG irányításával az önkormányzat. Április 20-tól Lakatos Gergő a DEVAG K�t. ügyvezetője, miután Kovács Zsolt 
korábbi vezető februárban kezdeményezte munkaviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetését. Nyílt pályázati eljárást 
folytatott le az önkormányzat, melyre nem volt jelentkező. Lakatos Gergő műszaki menedzser végzettséggel rendelkezik, az 
önkormányzat alkalmazottjaként új és folyamatban lévő pályázatok lebonyolításáért volt felelős. Munkája mellett a Derecske és Térsége 
Vidékfejlesztési Nonprofit K�t. ügyvezetése is az ő feladata. A képviselő-testület támogatta felkérését. A vezetőváltással és a céggel 
kapcsolatos elképzelések kapcsán Lakatos Gergőt és Porkoláb Gyula alpolgármestert kérdeztük.

Természetesen megkérdeztük a Pocsaj-
ban nevelkedett, műszaki végzettségű, a ko-
nyári majd a derecskei hivatalban település-
üzemeltetési és pályázati menedzsment 
feladatokkal foglalkozó új ügyvezetőt, 
Lakatos Gergőt is kérdeztük új feladatáról, 
kihívásokról, a DEVAG Kft. lehetőségeiről. 

-2018 tavaszán kerültem az önkormány-
zathoz pályázati referensként, majd követ-
kező szeptemberében költöztünk Derecskére 
a feleségemmel. Jelenleg folyamatban van 
egy saját ház vásárlása. Nem ide születtünk, 
mi választottuk Derecskét, és itt képzeljük el 
a jövőnket is. Tavaly született a kisfiunk, 
Gergő. Arra a kérdésünkre, hogy milyen ki-
hívást jelent új pozíciója és hogyan látja a 
kft. fejlődési lehetőségeit, az ügyvezető így 
válaszol: 

-A felkérést örömmel fogadtam, és ambí-
ciókkal tele vállaltam el. Úgy gondolom, 
hogy az ügyvezetőnek hatalmas szerepe van 
a cég sikerességében, a szervezeti kultúra ki-
alakításában, a munkavállalók elégedettsé-
gében, ezért nagyon fontos elegendő energi-
át és időt belefektetni. Javítani szeretném a 
munkavállalókkal és a lakossággal a kom-
munikációt, a testülettel és az önkormány-
zattal az együttműködést. Az elmúlt időszak-
ban több próbálkozás irányult fejlesztésekre 
(pl. iparterület fejlesztés), melyek eredmé-
nyei nincsenek összhangban a befektetett 
személyi és anyagi költségekkel, a kötelezően 
ellátandó közfeladatok rovására. Elsődleges 
számomra, hogy az átadott közfeladatok, vá-
rosüzemeltetési feladatok ellátása megfelelő 
színvonalon és időben történjen. Ugyanak-
kor fontos a társaság pénzügyi stabilitásának 
biztosítása különösen ebben a bizonytalan 
gazdasági helyzetben. Egyelőre küzdünk az-
zal, hogy helyreállítsuk a pénzügyi stabili-
tást, és megfelelő környezetet, anyagi hát-
teret tudjunk biztosítani a mindennapi műkö-
déshez. Egy cég nem is létezhetne emberek 
nélkül, hiszen a munkavállalók alkotják a 
társaság lelkét. A munkaerőhiány, valamint 
a kiesett dolgozók pótlása most nagy kihívás.

A DEVAG K�t. új vezetője 
Lakatos Gergő
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 „Jobb, mint az Otthon”

Tájékoztató beiskolázási támogatásról

TeSzedd Derecske! KÖSZÖNJÜK DERECSKE! 

A Berkenye Támogat-Lak Szolgáltató 
Központ Derecske lakói 2023. május 2-4. 
között beköltözhettek új otthonaikba.

A támogatott lakhatást biztosító ingatlan 
építése – tévesen él a köztudatban –, hogy a 
derecskei önkormányzat beruházása volt, - 
állami EFOP projekt keretében történt. A 
„Jobb, mint az Otthon” Támogatott lakhatás 
Hajdú-Bihar megyében című projektről 
Ujvárosi Józsefet, a Bíborka Integrált Szociá-
lis Intézmény Hajdú-Bihar Vármegye intéz-
ményvezetőjét kérdeztük.

Milyen jogszabályi változás indokolta az 
új ellátási forma kialakítását?

-A fogyatékos személyek jogairól és 
esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. 
évi XXVI. törvény és a fogyatékossággal élő 
személyek számára ápolást-gondozást nyújtó 
szociális intézményi férőhelyek kiváltásáról 
szóló 2017-2036. évekre vonatkozó hosszú 
távú koncepcióról szóló 1023/2017. (I. 24.) 
Korm. határozat, melyet módosított a fogya-
tékossággal élő személyek számára ápolást-
gondozást nyújtó szociális intézményi férőhe-
lyek kiváltásáról szóló 2019–2036. évekre 

vonatkozó hosszú távú koncepcióról szóló 
1295/2019. (V. 27.) Korm. határozat – is-
mertette Ujvárosi József intézményvezető.

Az uniós és hazai forrásokból megvalósu-
ló állami beruházás keretében hat, egyenként 
tizenkét férőhelyes támogatott lakhatás lak-
hatási szolgáltatást biztosító ingatlanban ösz-
szesen 72 fő helyezhető el. A lakhatási szol-
gáltatást biztosító ingatlanok a következők:

4130 Derecske, Kossuth u. 54., 4130 
Derecske Tulipán u. 18., 4130 Derecske, 
Bajcsy-Zs.u. 53., 4130 Derecske, Móricz 
Zs. u. 12., 4130 Derecske, Mikes K. u. 2/A, 
4130 Derecske, Bors u. 3/C.

Kik azok az ellátottak, akik erre lehető-
séget kaptak, milyen szempontok alapján és 
hányan költöztek?

- A projekt megvalósításának köszönhe-
tően intézményünk és a társintézmény szerepi 
telephelyének valamennyi fogyatékossággal 
élő ellátottja – összesen 72 fő – költözött ki a 
támogatott lakhatásba. A szolgáltatást igény-
be vevők részt vesznek a háztartási tevékeny-
ségek elvégzésében, valamint igénybe vehe-

tik a saját fenntartású fogyatékos személyek 
nappali ellátását a Morgó tanyán található 
szolgáltató központban, ahol különböző fog-
lalkozásokon vehetnek részt, érdeklődési kö-
rüknek megfelelően.

Emellett fejlesztő foglalkoztatás kereté-
ben történő munkavégzésre is lehetőségük 
van. A szolgáltatást igénybe vevők részére a 
felügyelet a komplex szükségletfelmérés 
eredménye alapján biztosított – tájékoztatott 
az intézményvezető.

Hány embernek biztosít munkát ez az 
ellátási forma?

A támogatott lakhatás lakhatási szolgálta-
tást biztosító ingatlanjaiban összesen 27 fő 
munkavállaló dolgozik, emellett a szolgáltató 
központban további 15 fő segíti az igénybe 
vevők mindennapjait. Az elmúlt években 
több alkalommal és több fórumon is lehetőség 
nyílt a lakosság és az intézményi ellátottak 
közötti kapcsolatfelvételre, ismerkedésre (pl. 
szomszédsági találkozó stb.). A jelenlegi 
helyzet újdonság mind az igénybe vevők, 
mind a lakosság, szomszédok számára, a jö-
vőre pozitívan tekintünk.

Derecske Város Önkormányzata az általános iskolában tanulmá-
nyait a 2023/2024-es tanévben az 1-8. évfolyamon megkezdő tanulók 
részére – a szülő vagy törvényes képviselő kérelmére – beiskolázási 
támogatást nyújt. A támogatást az önkormányzat utalvány formájá-
ban, gyermekenként 10.000.-Ft értékben biztosítja.

A beiskolázási támogatás igénylésére a tanköteles korú gyermek 
szülője vagy törvényes képviselője abban az esetben jogosult, ha a 
gyermek Derecskén bejelentett lakóhellyel rendelkezik és a 
tanulmányait magyarországi székhelyű általános iskolában az adott 
évben a tanítási év első napján megkezdi.

A beiskolázási támogatás formanyomtatványon igényelhető 2023. 
június 1. és 2023. július 31. között. A nyomtatvány elérhető Derecske 
város honlapján (www.derecske.hu) és beszerezhető a Derecskei Kö-
zös Önkormányzati Hivatal Jogi és Igazgatási Osztályán (4130 De-
recske, Köztársaság út 87. „B” épület 2. iroda), illetve az „A” épület 
előterében.

A kitöltött nyomtatvány a Hivatal Jogi és Igazgatási Osztályán 
adható le (az igénylésre nyitva álló határidőn belül).

A jogosultsági feltételek fennállása esetén az utalványt a gyermek 
szülője vagy törvényes képviselője jogosult átvenni, melynek idő-
pontjairól az igénylőket a későbbiekben levélben, Derecske város 
honlapján és hivatalos facebook-oldalán, valamint a város havonta 
megjelenő lapjában (Derecskei Hírek) értesítjük.

A támogatás további feltételeivel, igénylésével kapcsolatos tájé-
koztatás a Hivatal Jogi és Igazgatási Osztályán kérhető.

Rácz Anikó
polgármester

A TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Ma-
gyarországért akció hazánk legnagyobb ön-
kéntes hulladékszedési mozgalma.

A kampányt támogatva Derecske Város 
Önkormányzata is meghirdette a TeSzedd 
Derecske akciót.

Ehhez csatlakozott számtalan szervezet, 
magánszemély, egyesületek, intézmények, a 
Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal, a 
Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, 
Technikum és Kollégium és nagy létszámmal 
a Derecskei Bocskai István Általános Iskola! 

Köszönjük Derecske! 
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 RETRO MAJÁLIS
Hatalmas sikere volt a nyárköszöntő rendezvénynek
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Az Aranykezű mester
belőlük a világ szinte minden tájára.

- Gyártottam én Németországba barokk 
falióra tokokat az óragyárnak, meg faragtam 
bölcsőt Franciaországba, volt kiállításom 
Olaszországban, ahonnan nem is jött vissza 
semmi, mert mindent megvettek! Testvérvá-
rosi kapcsolat révén Olaszországban is 
bemutatkozhattam egy hétig, mint fafaragó 
képviseltem a Bihari Népművészeti Egyesü-
letet. Amerikában is dolgoztam, de a leg-
nagyobb büszkeségem, hogy a Vatikánba, a 
pápa titkárának csináltam egy asztali órát, az 
irodája asztalára. Akkoriban az unokatestvé-
rem Pesten lakott, egy udvarban Margit néni-
vel, akinek a bátyja pap volt a Vatikánban. 
Margit néni mondta nekem, hogy csinálnék-e 
egy órát? Hát persze, hogy csináltam! Az 
atyának pedig annyira megtetszett, hogy ki-
tette az asztalára. De van itt a szobámban is 
egy óra, amiből Magyarországon csak kettő 
van, én csináltam. Nem is lett belőle több, 
meg nem csinálom még egyszer! – mondja 
mosolyogva.

Felesége halála óta egyedül él, de nem 
magányos. Fiai szépen gondoskodnak róla. 
Nevetve mondja, hogy itt laknak nem mesz-
sze, az egyik Svájcban, a másik meg Ausztri-
ában dolgozik.

- Nekem nagyon jó Derecskén, nagyon jól 
érzem itt magam! Én már tekeregtem annyit, 
nem vágyom innen sehova!

Barta József Aranykoszorú díjas fafaragó 
népi iparművész a világ minden szegletében 
letette már kézjegyét. Számtalan munkája kö-
zül egyik jellegzetes alkotása, a Derecske fő-
utcáját díszítő páratlan szépségű Emlékkapu.

hogy legyen egy bemutatótermem meg egy 
szép kapum! Olyan jól sikerült, hogy Dr. 
Bánszky Pál művészettörténész és néprajz-
kutató, akkori NESZ elnök a könyvébe is be-
vette. Most már 83 éves vagyok, dolgozgatni 
dolgozgatok még, de sajnos faragni már nem 
tudok. Volt egy nagy bajom… Összeestem, a 
párom élesztett újra, és attól kezdve nem jött 
vissza az erőm úgy… - idézi fel az évekkel ez-
előtti rossz emléket, melynek – milyen a sors 
– újabb sikereket köszönhet.

- Komolyabban 1995-ben kezdtem szövő-
székekkel foglalkozni. Felújítottam a régi 
mesterséget, erre álltam rá. Újakat csináltam 
ugyanabban a stílusban, mint a régi paraszt-
szövőszékek, csak ugye azok 2-2,5 méter 
hosszúak voltak, én pedig úgy készítettem, 
hogy lakótelepi lakásokba is be lehessen állí-
tani. Ez olyan jól sikerült, hogy elkezdtem 
felújítani régi szövőszékeket és oktattam is a 
szövést pl. Gáborjánban munkanélkülieknek, 
egy évig. Nem gondoltam én azt, hogy or-
szágos hírű leszek, mert nem csináltam drá-
gán, csak kiszámoltam, hogy ne bukjak, de 
sokat se keressek rajta. Több féle szövőszéket 
csináltam – állót, dönthetőt, asztalit, meg 
gyerekeknek is, rengeteg félét. Munkáim el-
jutottak a Dunántúlra, a Nyírségbe, de vitték 
Kolozsvárra is, egy egyesületbe a szövőszé-
keket. Csodálkoztam is, hogy biztos ott is 
vannak asztalosok, akik meg tudják csinálni, 
de ez olyan dolog, hogy aki nem tud szőni, az 
nem tud szövőszéket csinálni. A közgazdasá-
giban, ahol ruházati szakon végeztem, a ta-
nárnő, Olga néni mindi „ütött” bennünket, 
hogy: „Tanuljunk szőni, mert jó lesz az 
még!” – hát jó lett! De nem gondoltam én, 
hogy egyszer ilyen jó dolgok születnek…

A szebbnél-szebb alkotások pedig ké-
szültek egymás után, szépen sorjában és jutott 

Barta József fafaragó népi iparművész 
több évtizeden keresztül öregbítette Derecske 
hírnevét, országosan és nemzetközi szinten 
egyaránt.  A Bihari Népművészeti Egyesület 
egyik alapítója, tiszteletbeli vezetőségi tagja 
számtalan díjjal és kitüntetéssel gazdagított 
utat járt be élete 83 éve alatt, melynek meg-
koronázásaként 2022. augusztus 21-én a 
Mesterségek Ünnepén Aranykoszorú díjat 
vehetett át a Népművészeti Egyesületek Szö-
vetsége elnökétől. 

- Ez a legmagasabb kitüntetés a NESZ-
nél, és minden évben csak egy ember kapja 
meg! – meséli büszkeséggel a hangjában. Egy 
kis koszorú a kabátomon, mert amikor meg-
kaptam, a NESZ elnökének mondtam, hogy 
csak egy papírt kapok, semmi mást? – meséli 
nevetve. Aztán így csináltattak nekem egy kis 
aranyszínű díszt – teszi hozzá nevetve Józsi 
bácsi.

A derecskei Kézműves Kör tagjaként a 
„Derecske Városáért” kitüntető díj birtoko-
sa, szakmai sikerei egyiket a másik után érték 
a sok évtizeden át, mikor aktívan alkotott. 
Esetében tényleg igaz a mondás, miszerint a 
tehetség utat tör magának. Maga sem gon-
dolta annak idején, milyen sokra viszi fafara-
góként, mely útra a sors terelte. Fontosabb 
kitüntetései: 2008. NESZ Hagyományőrző 
díj, 2009. „Bihar Kincse” a Bihari Önkor-
mányzatok Szövetsége Egyesületének díja, 
2022. 09.03.H-B-M Önkormányzat termék-
díj. Erre nagyon büszke, mert betegsége után 
kapta meg.

- Nem szoktam emlegetni, mert a szakmá-
hoz nem tartozik, de voltam én kirakatren-
dező és buszsofőr is, mert a régi rendszerben 
kineveztek a nép ellenségének. Ma már örü-
lök neki, mert jót tettek velem, másként so-
sem lettem volna fafaragó. 1968-ban kezdtem 
el foglalkozni a fafaragással, nem iskolában 
tanultam a szakmát, hanem önszorgalomból 
lestem el a rejtelmeit, majd szakmai tanítóm 
és mesterem Dóra Béla Népi Iparművész 
segítette munkámat. 1979-ben meg is kaptam 
a Népi Iparművész címet! A feleségem sajnos 
beteg volt, itthon szerettem volna lenni vele, 
így bedolgozó lettem a Népművészek Házi-
ipari szövetkezeténél és áttört, faragott ital-
kínálókat készítettem. Szabadidőmben farag-
tam a jellegzetes székely motívumokkal díszí-
tett Mustó Sándor utca 15. szám alatti bejárati 
kaput és az épületet. Még akkor a gyerekeim 
is ráértek, ők is segítettek. Szerettem volna, 
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Régi május elsejék P. Kiss Piroska

Itt van május elseje,
Énekszó és tánc köszöntse!
Zeng és dalol az élet,
Szállj csak, zeneszó, ének,
Ébresszed a magyar népet!

Május elsején mindig eszembe jut ez a régi 
népszerű felvonulási dal. Eszembe jut a reg-
geli zenés ébresztő, a május elsejei felvonu-
lás, a kisdobos és az úttörő avatás, a kiserdei 
és a sportpályán megrendezett majális.

1945 után Magyarországon kiemelt ün-
nepként kezelték május elsejét, ugyanis a dol-
gozó ember, a dolgozó nép központi szerepet 
játszott, a munka pedig kötelező volt. Ország-
szerte felvonulásokat tartottak, az emberek 
pedig transzparensekkel, zászlókkal és táb-
lákkal sétáltak végig a településeken. Az ün-
nepségeken kötelező volt részt venni, a kü-
lönböző gyáraknak, vállalatoknak, üzemek-
nek és hivataloknak pedig csoportokban kel-
lett megjelenniük. Elvárták, hogy minél lát-
ványosabb, különlegesebb ötleteket találja-

nak ki a felvonulásokhoz. A kötelező felvo-
nulások után az emberek a szabadban lazí-
tottak, szórakoztak, élvezték a különböző 
programokat. 

A második világháború után Derecskén is 
minden évben megünnepelték május elsejét. 
1945-ben Igaz József volt a fő szervezője a 
felszabadulás utáni első szabad május elsejé-
nek. Sok ezer derecskei vonult ki a Kiserdő-
re, ahol vidáman, felszabadultan ünnepeltek.

1950-ben a nap legkiemelkedőbb esemé-
nye az volt, hogy ünnepélyes keretek között 
avatták fel az első gépállomást. Zászlók és 
dekorációs táblák hirdették a dolgozó nép kí-
vánságát a békét. Felvonult a rendőrőrs és a 
MEZIG (Mezőgazdasági Igazgatóság). A fel-
vonuló dolgozók a Kiserdőben majálisoztak.

1959-ben a község főterén felállított dísz-
emelvényen már a kora reggel ott szorgos-
kodtak a fiatalok. Az ünnepi felvonulást re-
zesbanda nyitotta meg, s aztán énekelve, 
zászlókat lobogtatva következtek a fiatalok, a 
tsz-ek tagjai. Az ünnepi menetben ott halad-

tak a járás vezetői is. Délutánra sportműsort 
terveztek, de ennek nagyobb részét elmosta 
az eső. Este ünnepi vacsorát rendezett a helyi 
Petőfi Tsz 128 tagja, új kultúrházuk avatá-
sára. 

1961 május elsején esett az eső, de itt még-
is adott annyi szünetet, hogy a Kiserdőben 
rendezett táborozás jól sikerülhetett. A gép-
állomás dolgozói közös ebéden vettek részt a 
zöldben. Százan ültek a hosszú asztalok mel-

A derecskei Kisipari Ktsz dolgozói a
május elsejei menetben 1959-ben

Szemezgetés a múltszázadi sajtó írásaiból P. Kiss Piroska

A helytörténet számára fontos a korabeli sajtó. Miről írtak az újsá-
gok száz esztendővel ezelőtt? Az 1922-ben megjelent Szózat napilap 
írásai közül szemezgettem. „Szózat kirándulása Derecskére” címmel 
jelent meg egy cikk, amelyben beszámolt a Derecskén megrendezett 
irodalmi és művészeti estjéről.

A Szózat politikai napilap 1919. szeptember 28. és 1926. augusz-
tusa között. A lapot Ulain Ferenc indította, ő volt az első főszerkesz-
tője, majd tőle Bajcsy-Zsilinszky Endre vette át. Bajcsy Zsilinszky 
1921. november 1-jétől főmunkatárs, 1922. szeptember 10. és 1925. 
október 17. között főszerkesztő.  

Szózat kirándulása Derecskére
Szombaton a Szózat Derecskén irodalmi és művészeti estét rende-

zett az ottani Kaszinó helyiségeiben. Az előadást Ertsey Péter pompás 
beszéde nyitotta meg, amely élesen világított rá a magyarság nemzeti 
kötelességeire. A megnyitó után változatos program indult. A Sztoja-
novits nővérek tercettje ismert finom művészetével szebbnél szebb 
dalokat adott elő. Sztojanovits Lily áriákat s dalokat énekelt. Grill 
Lola Petőfi, Arany és Kisfaludy verseket szavalt. Zsirkay János egyik 
szép költeményét mondotta el. Zilahy Kiss Jenő lelkesítő beszédet 
mondott, Farkas Zoltán pedig a távollevő Schöpflin Aladár egyik no-
velláját olvasta föl. A zongorakíséretet dr. Spur Endre látta el, aki az 
előadás zenei részét rendezte.

A lelkes hallgatóság hálásan ünnepelte az estély előadóit, külö-
nösen a művésznőket, akik a legteljesebb mértékben rá is szolgáltak 
az elismerésre. Az estélyen teljes számmal megjelentek a helybeli in-
telligencia és a gazdatársadalom vezetői családjukkal együtt. Az előa-
dást tánc követte, mely csak a reggeli órákban ért véget.

Mi sem jellemzi jobban a Szózat estélyének sikerét, mint hogy azt 
közkívánatra vasárnap este meg kellett ismételni. Az előadásra csak 

úgy tódult a közönség, a Kaszinó helyisége szűknek bizonyult. A ren-
dezőség új programot állított össze, melynek sikere nem volt kisebb 
az előzőnél.

Viszont legyen szabad most nekünk elmondanunk, hogy mi mit 
tapasztaltunk Derecskén. Mi, őszintén mondva, nem kevésbé voltunk 
elragadtatva. Elsősorban is azért, mert Derecskén nem a megszokott 
alföldi falut találtuk, hanem egy valóságos mintafalut. Pompás ren-
det, csínt és tisztaságot, sáros és porlepte utcák helyett mindenütt ce-
mentezett gyalogjárót, pislákoló utcai petróleumlámpák helyett vil-
lanyvilágítást. Tömérdek orgonavirágot, derült, tágas, tiszta udva-
rokat, mosolygó házakat, a falu körül pompásan megművelt földeket.

Ilyen faluban olyan lakosságnak kell laknia, amely a magyar fal-
vak nagyszerű népe közül is kimagaslik. És valóban így is áll a dolog: 
munkás, szorgalmas, kitartó, józan, leleményes nép lakja Derecskét. 
Kemény s hajlíthatatlan büszke magyar nép, amely csak Istene előtt 
hajol meg, mert a régi kurucvilág dacossága él itt a lelkekben. Ez a 
nép elsősorban is józan, a vasárnapi éjjelek csendjét nem verik fel ze-
nebonák, verekedések. Vallásos nép, amely híven ragaszkodik hité-
hez, de a másokét is tiszteletben tartja, ami abban is megnyilvánul, 
hogy Derecskén teljes összhangban él a két keresztény felekezet.

És ennek a derék népnek Isten kegyelméből kitűnő vezetői és 
gondozói vannak. Főbírája, jegyzője és többi vezetői, papjai egytől-
egyig e népért élnek s hogy Derecske ma mintafalu, az ő gondos veze-
tésüknek éppen úgy érdeme, mint a falu népének. A község intelligen-
ciája is eszerint az összhang szerint idomul.

Egyáltalában nagy ellentéteket itt nem lehet találni, nincs itt nagy 
gazdagság, de nincs kirívó szegénység sem: a színvonal derék jómó-
dúság. Derecske egész népe egymáshoz húz, a Szózat estélyét követő 
bálon egy padlón táncoltak az urak, a kisgazdák s az iparosok. Jóleső 
látvány volt ez ebben a társadalmilag szét szaggatott országban, hi-
szen ez volna a mi végső ideálunk minden irányban, hogy együtt érez-
zen és egynek érezze magát ebben az országban minden magyar. A 
földműves kérges kezének össze kell kulcsolódnia a szellemi munkás 
sima kezével.

Az, amit Derecskén láttunk, egy jobb és szebb magyar jövő jelké-
pe volt. Ezért és a nekünk nyújtott páratlan vendégszeretetén hálás 
köszönetünket küldjük Derecske magyarjainak.                                       

Forrás: Szózat 1922. május 17.)
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lett. Este a kultúrházban műsor és hajnalig 
tartó táncmulatság volt.

1962-ben zenés ébresztő hangjaira ébredt 
Derecske lakossága május 1-én. Reggel hat 
órától fél hétig a község fúvószenekara ját-
szott. Ezt követően majális volt a sportpá-
lyán, melynek keretében 9-től 12 óráig lab-
darúgó villámtornán vettek részt a község 
labdarúgó csapatai. Délután ismét labdarúgó 
mérkőzésekre került sor. De nemcsak a 
sportkedvelő közönség szórakozott jól május 
első napján, este a művelődési otthonban vi-
dám műsoros esten, táncmulatságon szóra-
koztak a táncolni vágyó fiatalok.

1964-ben nagysikerű majálist tartottak a 
Kiserdőn, ahol mintegy 400 ember vett részt. 
Nagy üstökben főtt a finom bográcsgulyás. 
Délután kultúrműsor volt.

1965-ben a szovjet hősök emlékművénél 
felállított diszemelvény előtt csaknem három-
ezren vonultak fel. A felvonulás élén a járás 
és Derecske község vezetői haladtak, majd 
úttörő díszszázad következett. Először vettek 
részt a felvonuláson az ősszel megnyílt de-
recskei gimnázium tanárai és tanulói. A gép-
állomás, a téglagyár, a termelőszövetkeze-
tek, a földművesszövetkezet dolgozóinak fel-
vonulása után az MHS (Magyar Honvédelmi 
Sportszövetség) motorosai zárták be a sort. 
Délután a község dolgozóinak egy része a 
Kiserdőnél majálison vett részt, a sportked-
velőknek pedig a derecskei labdarúgók sze-
reztek örömet. A megyei bajnokságban sze-
replő derecskei csapat 2: l-re győzte le a Deb-
receni Postás együttesét.

1968-ban reggel 9 órakor felvonulással 
kezdődött az ünnepség sorozat. A három ter-
melőszövetkezet, a téglagyár, a gépjavító ál-
lomás, a KTSZ, a fogyasztási szövetkezet és a 
különböző intézmények dolgozói, a gimná-
zium és az általános iskolák tanulói mintegy 
háromezren vonultak végig a főutcán a sport-
pályára. A felvonulók menetét a főtéren lévő 

szovjet hősi emlékműnél a járás párt- és ta-
nácsi szerveinek vezetői üdvözölték. A sport-
pályán egybegyűlt tömeg előtt Mocsári 
Sándor országgyűlési képviselő mondott ün-
nepi beszédet, majd a kisdobosok és úttörők 
avatása következett. Délután gazdag sport-
műsor szórakoztatta a Derecskéről és a kör-
nyékbeli községekből is odasereglett érdeklő-
dőket.

1969-ben délelőtt a helyi tornászok bemu-
tatóját nézték meg sok százan, délután pedig 
labdarúgó mérkőzést. A Fa-, Fémipari Ktsz 
mintegy 450 dolgozója, a gépjavító állomás 
300 dolgozója töltötte együtt az ünnepet. 

1971-ben társadalmi összefogással új pá-
lyát avattak. Néhány esztendei készülődés és 
munka után május 1-én a községben új 
sportpályát adtak át a fiataloknak, dolgozók-
nak, a sportolni óhajtóknak. Valamennyi köz-
ségi szerv adott, végzett valamit a pályaépítés 
során, a megyei testnevelési és sportszövet-
ség, a községi tanács, a gépjavító vállalat, az 
ÁFÉSZ, a TITÁSZ, a csemetekert, a Petőfi 
és a Vörös Csillag Tsz, a KISZ fiatalok, spor-
tolók, üzemi dolgozók kivették részüket a pá-
lya megvalósításának munkálataiból. A szak-
emberek szerint mintegy négymillió forint ér-
téket képviselt a használatba vett sportpálya, 
amelyen új öltözőépület, futópálya, kispá-
lyák, labdarúgópálya álltak rendelkezésre. 
Elsőként 160 úttörőt és 140 kisdobost avat-

tak. Ezután az atléták próbálták ki a vörös 
salakos futópályát, majd más sportágbeliek 
versenyeztek, mérkőztek. 

1972-ben szerény keretek között ünnepel-
ték május elsejét, az ünnepség legfőbb jel-
lemzője az volt, hogy kisdobos- és úttörőava-
tást rendeztek ebből az alkalomból. Az isko-
lák tanulói, tanárai kivonultak a sportpályára, 
ahol május 1-én 200 volt kisdobost avattak 
úttörővé. A Kiserdőben majálisoztak a dolgo-
zók, ahol gazdag sport- és kultúrműsor szóra-
koztatta őket, bőséges étel- és ital állt rendel-
kezésükre.

1973-ban Derecske, hasonlóképpen a 
többi Hajdú-Bihar megyei községhez, itt is 
sport bemutatók, szórakoztatták a dolgozókat 
május elsején. Vidám esti bál zárta a napot. 

1975-ben zenés ébresztő köszöntötte a la-
kosokat, akik már korán reggel felkészültek 
az egész napos majálisra, ünneplésre, szóra-
kozásra. Derecskén a fiatalok vállalták ma-
gukra a község lakóinak szórakoztatását, a 
KlSZ fiatalok, úttörők és kisdobosok látvá-
nyos kultúrműsort mutattak be egész délelőtt. 
A község lakói ezt követően a sportpályára 
sétáltak ki, ahol az üzemek dolgozói, a bará-
tok, jó ismerősök együtt ünnepeltek. 

1976-ban is volt úttörőavatás és kisdobos 
fogadalomtétel is. Ugyancsak ott felavatták a 
Sárostón megépített KRESZ-parkot is. Egész 
napos sport- és kultúrműsor szórakoztatta a 
munkát ünneplő dolgozókat, családtagjaikat. 

1978-ban színes, változatos programok 
várták az ünneplőket. Zenés ébresztővel 
kezdték a napot, a majálist a sportpályán tar-
tották meg, gazdag sport- és kulturális műsor-
ral egybekötve. A központi ünnepségen út-
törőket, kisdobosokat avattak. A községben 
megtartott táncmulatságon igen sokan vettek 
részt. (Forrás: Néplap, Hajdú-Bihari Napló)

Nemcsak régen, hanem ma is rendeznek 
országszerte majálist, melynek keretében 
rengeteg program várja az embereket.

Derecskei úttörők az ünnepi menetben 1968-ban

Civil összefogás a derecskei könnyűzenei élet támogatására
szervezzen. A koncertekre a korábbi Szer-
woodstock Fesztivál hagyományára építve 
leginkább a rock zene centrikusság jellemző, 
de annak érdekében, hogy a fiatal generációt 
is mozgósítsák, a helyi és környékbeli feltö-
rekvő előadókat is meg kívánják szólítani és 
fellépési lehetőséget biztosítani számukra. A 
klub szervezői nonprofit módon szervezik 
eseményeiket a helyi közösségi élet támogatá-
sára. A koncerteken fellépő zenekarok támo-
gatása céljából a derecskei Kész-Gép Kft. 
nyújtott 2023 tavaszán anyagi segítséget. A 
szervezők ezúton köszönik a nagylelkű tá-
mogatást! A klub jövőbeli terve egy nagyobb 
szabású szabadtéri fesztivál megrendezése is, 
melynek tervei ezekben a napokban körvona-
lazódnak. A Szerwoodstock Klub program-
jairól az erre a célra létrehozott Facebook 
oldalon folyamatosan tájékozódhat a közön-
ség, ahol a feltörekvő fiatal előadók fel is ve-
hetik a kapcsolatot a szervezőkkel.

Az élő zene iránti szenvedély és a helyi 
fiatal generáció bevonásának célja ösztönözte 
azt a kezdeményezést, amelynek gyökerei 
1996-ra vezethetők vissza. Ekkor történt, 
hogy a Derecske kötődésű Nirvana Emlékze-
nekar tagjai megalapították azt a Szerwood-
stock Ifjúsági Egyesületet, amely 1998-ban 
fesztivállá nőtte ki magát. A Szerwoodstock 
fesztivál 2000. nyaráig 3 alkalommal valósult 
meg és olyan sztár fellépőket hozott el De-
recskére, mint a P. Box és a Tankcsapda. 
2021-ben a korábbi szervező, Molnár László, 
a Nirvana Emlékzenekar dobosa, a Derecske 
Városi Művelődési Központ, valamint Lénárt 
Attila, a Művelődési és Ifjúsági Ház, Könyv-
tár, Kurucz Albert Falumúzeum igazgatója 
segítségével újból megrendezte a fesztivált, 
ám ezúttal helyi és környékbeli zenekarok 
bevonásával. Ezt a vonalat követve jött létre a 
Szerwoodstock Könnyűzenei Összefogás, 
amely a régi kottát követve klub formában 
működve szervez és bonyolít le könnyűzenei 

koncerteket a helyi művelődési ház szakem-
bereinek technikai segítségnyújtásával. A 
szervezésbe Molnár László mellett Lénárt 
Attila és Pércsi Sándor, a Kortárs Könnyűze-
nei Egyesület vezetője csatlakozott be 2022. 
őszén. 

A klub eddigi eseményei:
November 12. Ezis, Retrotull
December 16. Texas Tourist
Január 14. Damien Steel és Jim Knox
Február 11. Mina, Ezis
Március 18. Moodswing, VAN zenekar
Április 15. Six Pack, Szakaszhatár

Közelgő események:
Május 13. Jericho, Ezis
Június 16. Retronome önálló est

A könnyűzenei összefogás fontos céljának 
tekinti, hogy minél szélesebb zenei palettán 
mozogva valamennyi generáció számára 
kellemes kikapcsolódást nyújtó programokat 
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Fátyol Zoltán festő és grafikusművész kiállítás megnyítójához

Versíró pályázat és annak nyertesei

Az alkotásokról
Fátyol Zoltán nagyon sok szállal kötődik 

Derecskéhez. Képzőművészeti gyermek tá-
borók szakmai vezetője volt. Alapítása óta 
résztvevője a Hajdú-Bihari Grafikai Művész-
telepnek. Többször megkapta a művésztelep 
szakmai díját a Móré Mihály díjat. A 90-es 
évek elejétől több nagyszerű kiállítását lát-
hatta a közönség. A sok oldalú művész il-
lusztrációi az Alföld folyóirat áprilisi számá-
ban láthatók. Tagja a Magyar Irószövetség-
nek, több verseskötete jelent meg. 1974 óta 
kiállító művész.

Néhány mondatot a kiállítási anyagról:
A kiállításon bemutatott alkotások techni-

kája akvarell és pasztell/velencei kréta/.
A pasztell és az akvarell a grafika határ-

területe, de sokszor sorolják a grafikai tech-
nikák közzé, bár mindegyik színes.Mindkét 
technika nehéz műfajú, ezért kevés alkotó 
művész választja ezeket. Közzéjük tartozik 
Fátyol Zoltán festő és grafikusművész is.

A most Derecskén bemutatott munkák az 
elmúlt 25 év alatt keletkeztek.

ség. Fátyol Zoltán kiállítás megnyítójára na-
gyon sokan eljöttek: a debreceni alkotótár-
sak, a derecskei grafikaiművésztelep grafiku-
sai, a debreceni volt gimnáziumi osztálytár-
sak, az érdeklődő, kiállítást látogató derecs-
keiek. A kiállítást volt tanítványa Áfra János 
költő és művészetkritikus nyitotta meg.

A kiállításról
Április 24-én nyílt Fátyol Zoltán debre-

ceni festő-és grafikusművész kiállítása a Mű-
velődési Központ Kisgalériájában.

30 pasztellt és aqvarellt állítottunk ki a 
Móré Mihály Kisgalériában.Ezeket az alko-
tásokat itt Derecskén láthatja először a közön-

Szőllősi Imréné Tóth Vilma a Tanka János Irodalmi Kör vezetője 
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„Hinni kell a győzelemben, s a győzelem is hisz majd benned.”



11

Népek Tavasza teljesítmény túra Dóráné Rizmayer Mária

térkép segítségével, letölthető menetlevélen 
igazolva lehet teljesíteni a választott távot. 

Április 1-jén, szombaton indultunk kora 
reggel Derecskéről. Többszöri átszállással 10 
órára értünk a kiinduló ponthoz – Miskolc 
Ómassához. A Petőfi 14 egy körtúra, ami 
Ómassához visz vissza. Az útvonal Bánkúton 
keresztül, a Petőfi kilátót érintve, Szentléle-
kig tartott 650 méter szintemelkedéssel, majd 
Szentlélektől lefelé Ómassáig. Két pihenővel, 
kissé fáradtan értünk vissza a kiinduló pontig. 
Az időjárás kellemesen indult, de megmutatta 
magát a szeszélyes április, még jégesőt is 
kaptunk. A hazafelé vezető utazás közben ki-
pihentük magunkat, de nem annyira, hogy ne 
essen jól az otthon melege. Jól éreztük ma-
gunkat: jó társaság, jó program, kellemes 
kihívás. Jövőre ismét megyünk!

2017-ben ünnepeltük először az 1848-as 
forradalom évfordulóját túrázással. A Bor-
sod-Abaúj-Zemplén megyei Természetjáró 
Szövetség által kiírt túrák különböző hosszú-

ságúak. Mi a Petőfi 14-et választottuk. A pan-
démia előtt március 15-én rendezték ezt a túra 
-rendezvényt, 2020 óta interneten keresztül 
lehet regisztrálni a résztvevőknek. Letölthető 

Úszóvilág Pethő Zoltán

kerülő versenyen. Az elmúlt hónapban is ak-
tívak voltunk a versenyeken. A kecskeméti 
Duna Kupa Országos Szenior úszóversenyen 
Terdik Ákosért szoríthattunk. A mellúszó 
specialistánk e rangos versenyen 100m és 
200m mellúszásban 3. helyezést ért el, míg 
800m gyorson, a 4x50m vegyes váltóban és a 
4x100m vegyes váltóban az előkelő 2. helye-
zést szerezte meg.

Május hónapban végzett kiemelkedő mun-
kájáért, az utánpótlás csapatban Kiss Hanga 
és Farkas Zoltán lettek a hónap sportolói, míg 
a versenyzői csapatból Takács Emma és 
Kovács Hunor vihette haza a vándor kupát.

Az úszók is gőzerővel készülnek a nyári 
Országos Bajnokságokra, ahol a tavalyi két 
korosztályos versenyhez képest, idén a gyere-
kek munkájának köszönhetően ÖT Ob.-n 
képviseltetjük magunkat. A már szintet úszott 
versenyzők serdülő korosztályban: Pethő-
Tóth Ádám, Csávás Réka, Tóth Péter, 
Kovács Hunor. Gyermek korosztályban: 
Temesváry Zsófi, Balázs Éva, Zsurek Dávid. 
Cápa korosztályban: Cserhalmi Anna Lili. 
Delfin korosztályban: Tóth Sarolta és Kovács 
Hunor. Az Ifi Ob-n a fiatalabb korosztályból 
szinttel rendelkező versenyzők „jutalomból” 
indulhatnak a Debrecenben megrendezésre 
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A Városi Könyvtár könyvajánlója

Viola Ardone: Oliva Denaro                        
1960-ban járunk, Oliva Denaro 

tizenöt éves, egy szicíliai faluban él. Sze-
ret tanulni, bonyolult szavakat megje-
gyezni, lélekszakadva rohanni, csigát 
gyűjteni az apjával, és titokban filmsztá-
rok képét rajzolni egy füzetbe. Nem sze-
ret viszont arra gondolni, hogy nagylány-
nyá cseperedik, mert attól kezdve óvako-
dnia kell a fiúktól, hogy érintetlenül me-
hessen férjhez. Oliva azonban nem tudja 
elkerülni az erőszakot. A faluban uralko-
dó, évszázados szokás szerint – "a leány 
olyan, mint a korsó: aki eltöri, el is viszi" – 
arra kényszerítik, hogy menjen hozzá 
erőszaktevőjéhez. Oliva fellázad, ám 
döntéséért nagy árat kell fizetnie, és nem-
csak neki, hanem az egész családjának. 
Viola Ardone regénye igaz történeten 
alapul, és a társadalmi szerepekben rejlő 
erőszakot kutatja, amelynek valamilyen 
formában mindenki az áldozata. Oliva 
Denaro felejthetetlen karakter, hallgatag 
apja pedig a kortárs olasz irodalom egyik 
legmegindítóbb férfialakja.

Jeva Szkaliecka:
Nem tudod, mi a háború – Egy 

ukrán kislány naplója
"Csak fekszem az ágyon, és életem-

ben először azon gondolkodom, meny-
nyire nagyon szeretnék élni. A szívem 
minden egyes bombarobbanással megáll. 

A percekbe, a másodpercekbe kapaszko-
dom. Soha nem voltam még ilyen közel a 
halálhoz." Fontos, megrázó, végső soron 
mégis reményt keltő kordokumentum a 
jelenleg is zajló orosz-ukrán háborúról, 
egy ukrán kislány naplóbejegyzéseiből.

Jeva Szkaliecka története a tizenket-
tedik születésnapján kezdődik Harkiv-
ban, a városban, ahol kiskora óta a nagy-
mamájával él. Tíz nappal később a bol-
dog, kiegyensúlyozott élet, amit addig is-
mert, bowlingozásokkal, festéssel és kü-
lönórákkal, darabjaira hullik. 2022. feb-
ruár 24-én városát váratlanul támadás 
éri, amikor Oroszország megindítja invá-
zióját Ukrajna ellen. Jeva a pincében kez-
di írni naplóját: részletesen beszámol a 
bombatámadásokról, amelyeket a föld 
alatti bujkálás során éltek át, és kétség-
beesett útjukról nyugatra, a körülöttük 
dúló konfliktus elől.

Jeva vissza akarja kapni a korábbi 
életét, madárcsicsergést, esőt szeretne 
hallani a bombázás helyett, de a lakásu-
kat szétbombázzák, osztálytársaival csak 
rövid üzeneteket tud váltani, az új isme-
retségek, barátságok pedig csak addig 
tarthatnak, amíg tovább nem menekül-
nek. A folyamatos veszteségek, a végte-
len vonatozások és egy túlzsúfolt nyugat-
ukrajnai menekültközpontban töltött 
idő után Jeva és szeretett nagymamája 
végül Dublinban talál menedéket. Ott 

bátran kezd új életet, remélve, hogy egy-
szer hazatérhet.

Rachael English: Papírkarkötő
Minden csecsemő papírkarkötő-

jében ott rejlik az anya titka... Katie 
Carroll csaknem ötven éven át eldugva 
tartott egy dobozt a szekrényében. Az 
1970-es évekből való, amikor Katie ápo-
lónőként dolgozott Írország nyugati ré-
szében, egy leányanya-otthonban. A do-
boz egy jegyzetfüzetet rejt, a csecsemők 
és anyák adataival, akik annak idején az 
intézmény lakói voltak. A dobozban ott 
lapul még sok-sok papírkarkötő, ame-
lyeken a csecsemők személyazonosságát 
rögzítették.

Férje halála után Katie elhatározásra 
jut. A birtokában levő információk révén 
az örökbefogadottak megkereshetik vér 
szerinti anyjukat, ezért Katie feltesz egy 
üzenetet egy internetes fórumra. Sorra 
érkeznek a válaszok, és miközben Katie 
egymás után adja vissza a papírkarkö-
tőket eredeti tulajdonosaiknak, fájdal-
mas és örömteli pillanatoknak egyaránt 
tanúja lesz. De vajon készen áll-e arra, 
hogy saját életének titkairól is lehulljon a 
lepel?

Arnold van de Laar: Kés alatt – A 
sebészet történetének legemlékezete-
sebb műtétei

XIV. Lajostól John F. Kennedyig és 
Houdinitől Einsteinig

A sebészet lebilincselő története 
nagy emberek műtétein keresztül…

Arnold van de Laar sebészorvos – 
saját élményeire és tapasztalataira is tá-
maszkodva – 28 híres műtét leírásával 
mutatja be a sebészet történetét. A Kés 
alatt című kötet lenyűgöző és felejthe-
tetlen betekintést nyújt az orvostudo-
mány fejlődésébe egy 17. századi amszter-
dami férfi történetétől kezdve, aki elkese-
redésében kivágta saját húgyhólyagjából 
az ott képződött követ, egészen Bob 
Marley nagylábujjának halált okozó be-
tegségéig.

Mi történik egy műtét alatt? Hogyan 
reagál az emberi test veszedelmes bak-
tériumok vagy a rák támadására, kés 
vagy golyó által okozott sérülésre? Mivel 
a medicina fejlődése folyamatosan fe-
szegeti a gyógyítás lehetőségeinek hatá-
rait, a szerző is felteszi a kérdést: hol van-
nak a sebészet korlátai? A Kés alatt 
egyszerre sziporkázó kultúrtörténeti át-
tekintés és anatómiai bevezető mindany-
nyiunk számára: olvasása során megis-
merkedünk a vérontással járó, érzéstele-
nítés nélküli amputációk, kasztrálások 
és műtétek sötét évszázadaitól a mai ste-
ril, csúcstechnikás műtőkig ívelő fejlő-
déssel.

született versenyzője Kovács Hunor.
Májusban a nyitott medencés versenyek is 

elindultak. A XXXVIII. Nemzetközi Szenior 
Úszóversenyen Szentesen, a ragyogó napsü-
tésben állt rajthoz Terdik Ákos, aki 4 aranyat, 
3 ezüstöt és 1 bronzérmet nyert a nem szok-
ványos 33 méteres medencében megrendezett 
viadalon.

Májusi terv volt még a miskolci verseny 
is, ami sajnos technikai okok miatt elmaradt. 
A felkészülés folytatódik, következik Debre-
cen és a Hajós II. fordulója, majd a gyöngyösi 
Parafa Kupa melyekről következő beszámo-
lónkban olvashatnak.

Szuperül fejlődnek, dolgoznak a Prog-
ramból kikerült tehetségek, az első kezdő hó-
nap után kezd összeállni a csapat mely mind 
szakmailag, mind minőségileg egyre maga-
sabb szintet képvisel és reménykedünk, hogy 
hamarosan szoríthatunk értük is a különböző 
versenyeken.

Következett az egyik kedvenc helyszí-
nünk, Hódmezővásárhely. A Hátgerinc Kupa 
Nemzetközi Úszóversenyen 33 csapat képvi-
seltette magát. 12 versenyzővel indultunk a 2 
napos megmérettetésen és ugyan a felkészü-
lési időszakban nem tervezett lazább ciklust is 
be kellett iktatni, a formába hozás nagysze-

rűen sikerült. 15 éremmel tértünk haza, a csa-
patversenyben pedig az előkelő 8. helyezést 
érte el a klub. 6 arany,6 ezüst,3 bronzérmet 
szereztünk. Arany érmeseink: Balázs Évi 
50m hát, 100m hát, Cserhalmi Anna Lili 50m 
mell és 50m pillangó, Tóth Peti 50m gyors és 
50m pillangó. Ezüstérmeseink: Kovács 
Dávid 50m mell, Pethő-Tóth Ádám 50m mell 
és 200m mell, Tóth Peti 200m gyors, 
Cserhalmi Anna Lili 200m gyors, Temesváry 
Zsófi 200m pillangó. Bronzérmeseink: 
Csávás Réka 50m hát, Kovács Hunor 800m 
gyors és Pethő-Tóth Ádám 100m mellúszás-
ban. A verseny legeredményesebb 2007-ben 
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MEGH Í VÓ
DERECSKE VÁROSI KÖNYVTÁR
E G É S Z S É G  É S  É L E T M Ó D K LU B
K Ö V E T K E Z Ő  F O G L A L K O Z Á S Á R A

Az előadás ingyenes.
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

2023. június 9-én, pénteken 18 órától,
a művelődési házban

AZ IRODALOM TERÁPIA? 

"Az olvasás segít élni." De hogyan?

És miben segít az irodalomterápia?

Ismerkedés a módszer

elméletével és gyakorlatával

Előadó: 

Bagdács Zsuzsa
irodalomterapeuta

Rácz Anikó
polgármester

Lakossági tájékoztató
A MÁV Magyar Államvasutak Zrt. Beruhá-

zás Lebonyolító Igazgatóságával történt előze-
tes egyeztetések alapján tájékoztatom a Tisztelt 
lakosságot, hogy a MÁV Zrt. a 106 sz, vasút-
vonalon, Sáránd – Derecske – Konyár vonalsza-
kasz egy részén kiemelt felújítási munkákat 
végez 2023. 06. 05 – 08. 27. között. Ez érinti a 
munkába vett terület útátjáróit is. 

Az felújítási munkák során az útzárak 
várható időpontjai a kivitelező tájékoztatása 
alapján:

81+39 Derecske - Vásártér:
2023.06.05. Platovos bontás nappal (csak 

áthaladás, nincs bontás) kb. 2 óra lezárás
2023.06.15. KICSE fektetés, útátjáró 

bontás teljes zár nappal 07:00- 2023.06.16. 
07:00-ig

Vágányszabályozás idején ideiglenes lezá-
rás kb. 1 óra 2023.08.03/04

71+30 Derecske - Derecske Vásártér 
között (Benzínkút):

2023.06.07. Platovos bontás nappal (csak 
áthaladás, nincs bontás) kb. 1 óra lezárás

2023.06.12. KICSE fektetés, útátjáró 
bontás teljes zár nappal 07:00- 2023.06.13. 
07:00-ig

Vágányszabályozás idején ideiglenes lezá-
rás kb 1 óra 2023.08.03/04

61+86 Sáránd - Derecske (Tüzép) Fény 
sorompós:

2023.06.07. Platovos bontás nappal (csak 
áthaladás, nincs bontás) kb. 2 óra lezárás

2023.07.24. KICSE fektetés, útátjáró 
bontás teljes zár nappal 07:00- 2023.07.25. 
07:00-ig

Vágányszabályozás idején ideiglenes lezá-
rás kb. 1 óra 2023.07.27/28

41+73 Sáránd - Derecske (Almás):
2023.06.13-án és 14-én Platovos bontás 

nappal (csak áthaladás, nincs bontás) kb. 2 óra 
lezárás

2023.07.13. KICSE fektetés, útátjáró 
bontás teljes zár nappal 07:00- 2023.07.14. 
07:00-ig

Vágányszabályozás idején ideiglenes lezá-
rás kb. 1 óra 2023.07.20/21

15+03 Sáránd- Derecske (Régi 
szeméttelep):

2023.06.19-én Platovos bontás nappal (csak 
áthaladás, nincs bontás) kb. 2 óra lezárás

2023.07.04. KICSE fektetés, útátjáró 
bontás teljes zár nappal 07:00- 2023.07.05. 
07:00-ig

Vágányszabályozás idején ideiglenes lezá-
rás kb. 1 óra 2023.07.13/14

Fenti munkákkal járó esetleges kellemet-
lenségekért szíves elnézésüket és türelmüket 
kérjük. 
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ságban él közel tíz éve, két kisfiú édesapja. 
Mottója: Shunmyo Masuno "Ami most 

talán haszontalannak látszik, később siker-
hez vezethet. Egyetlen csepp erőfeszítés sem 
megy veszendőbe, ha a jelen pillanatban 
keményen dolgozol."

Újságunk derecskei gyűjtők elnevezésű 
rovatába Parti Csaba gyűjteményét szeret-
nénk röviden bemutatni. Egy igazi ritka 
kincsekből álló és fantasztikus gyűjtemény 
az övé.

Parti Csaba nagyjából tizenöt évvel ez-
előtt kezdte el összeállítani az akkor még 
csak pár darabos játék- és makett gyűjtemé-
nyét. Az utóbbi években jobban „elmélyült a 
szenvedélyében” és egyre több érdekességet 
vásárolt, szerzett be. Régi katonai jármű-
vek, tankok, ólomkatonák, hajók és repü-
lők, ezek mind az 50-es évekbeli járművek, 
távirányítós, lemez és fém játékok. Jelenleg 
körülbelül 600 darabból áll a gyűjteménye.

Hobbija gyerekkorától kezdődően a lab-
darúgás, mellette manapság egyre inkább 
megkedvelte az airsoft játékot. Azonban a 
gyűjtés mindig is vonzotta, régebben például 
a telefonfülkés kártyákat, amelyek a mai na-
pig megvannak még neki, továbbá számtalan 
régi pénzérme és bankjegy, igazi ritkaságok 
is megtalálhatóak nála.  

Csaba 1982-ben született, kedves család-
centrikus, tősgyökeres derecskei fiatalem-
ber. Sokféle munka terén kipróbálta már 
magát, korábban a vendéglátásban dolgo-
zott, jelenleg teherautósofőr. Boldog házas-

A derecskei gyerekek imádják a labdarú-
gást. Öt csapatban, több mint félszáz derecs-
kei gyermek focizott, sportolt rendszeresen a 
2022/23-as bajnoki évadban az egyesületi 
OTP Bank Bozsik-program keretein belül. A 
Derecskei Labdarúgók Sportegyesülete 6-11 
éves fiatal játékosai nyolc sportfesztiválon, 
tucatnyi focitornán és számtalan sportfoglal-
kozáson sajátíthatták el a világ legnépszerűbb 
sportjának fortélyait. Májusban véget értek a 
szeptemberben kezdődő országos labdarúgó 
utánpótlás nevelő program küzdelmei. Gratu-
lálunk a derecskei gyerekeknek a látványos 
gólokhoz, a szép cselekhez és az emlékezetes 
sportpillanatokhoz.

További képek és információk elérhetőek 
a Derecskei Labdarúgók Sportegyesülete kö-
zösségi oldalán.

Régi katonai járművek, tankok,
ólomkatonák, hajók és repülők

„A futballban a lehetetlen
nem létezik.” Cristiano Ronaldo



Anyakönyvi hírek HALÁLESETEK

2023. április 5. Sáfrány Margit
volt Derecske, Petőfi utca 29. (58 éves)

2023. április 9. Zsákai János
volt Derecske, Nyárfa utca 35. (84 éves)

2023. április 17. Vass Sándor
volt Derecske, Szent István utca 6. (66 éves)

2023. április 21. Iklódi Lajosné
(született: Vezendi Terézia)

volt Derecske, Mátyás király utca 10. (86 éves)
2023. április 27. Lakatos Ernőné

(született: Balogh Mária)
volt Derecske, Szegfű utca 31. (63 éves)

2023. május 1. Gyulai Károlyné
(született: Kiss Terézia)

volt Derecske, Virág utca 1. (99 éves) 

MEGEMLÉKEZÉS

MEGEMLÉKEZÉS

MEGEMLÉKEZÉS

MEGEMLÉKEZÉS

MEGEMLÉKEZÉS

MEGEMLÉKEZÉS

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
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HÁZASSÁGKÖTÉS

2023. április 15.
Tócsán Zsolt – Rácz Alexandra

Fájó szívvel emlékezünk
Farkas Józsefné Jakó Róza (1949-2020)

halálának 3. évfordulójára.

Fájó szívvel emlékezünk Varró Sándor halálának
1. évfordulójára.

Fájó szívvel emlékezünk Harangi Sándor
halálának 1. évfordulójára (2022. május 29.)

Szeretetünk soha nem múlik el!

Fájó szívvel emlékezünk
Porkoláb Ferencné Csizmadia Róza
halálának 2. évfordulójára (május 18.)

Szabó Lajos halálának 8. évfordulójára

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik 
felejthetetlen halottunk

Vass Sándor
temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot 

helyeztek, mélységes fájdalmukban részvéttel 
osztoztak.

SZÜLETÉSEK

 2022.  szeptember 16.  Balogh Léna  
(Balogh Zoltán – Kovács Mariann)
2023.  január 8.   Balogh Bence Zsolt 

(Balogh Zsolt Norbert – Rézműves Margit)
 2023. január 16.  Mészáros Jamina  

(Mészáros József – Horváth Adrienn)
 2023. február 17.  Kiss Bíborka  
(Kiss Sándor – Kriston Zita)

 2023. február 19.  Varga Martin Endre 
(Varga Endre – Milák Réka)

 2023. február 21.  Török Panna  
(Török Szabolcs – Mihálka Zita)

 2023. március 8.  Hacker Bence Zoltán 
(Hacker Zoltán – Kovács Vivien)

 2023. március 9.  Musti Illés Tamás  
(Musti Tamás – Szabó Nikolett)

 2023. március 11.  Farkas Zoé Maja  
(Farkas Imre Krisztián – Csikós Rebeka Henrietta)

 2023. március 17.  Makleit Nóra Júlia 
(Makleit Zsolt – Benedek Dóra)

 2023. március 20.  Kiss Lilien  
(Kiss Péter – Szilágyi Edina)

 2023. március 26.  Kiss Zoltán Csaba 
(Kiss Zoltán – Nagy Rebeka)

 2023. április 5.   Fogarasi Norina  
(Fogarasi István – Szabó Enikő)

 2023. április 9.   Tőkés Csaba  
(Tőkés Csaba – Simon Annamária)
 2023. április 11.  Bódi Daniella Zoé 

(Bódi Béla Erik – Kállai Ilona Abigél)
 2023. április 12.  Nagy Olívia  

(Nagy Máté Sándor – dr. Mezei Dóra)
 2023. április 20.  Konyári Bence  

(Konyári Gergő – Molnár Vivien)
 2023. április 29.  Rácz Péter  
(Rácz Péter – Papp Bettina)

 2023. május 3.   Fegyverneki Benett 
(Fegyverneki Lajos – Ispán Katalin)

2023. május 5-én ünnepelték
50. házassági évfordulójukat

Balázs Lajos és Balázs Lajosné (Csató Juliánna) 
Derecske, Petőfi utcai lakosok.

50. HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓ

2023. május 12-én ünnepelték
50. házassági évfordulójukat

Nagy Lajos és Nagy Lajosné (Csetreki Julianna) 
Derecske, Bacsó Béla utcai lakosok.

„Szeretni fogunk mindörökké”

Bár még egyszer újra hallanánk,
ahogy szólsz hozzánk apánk,

De ott pihensz ahol már nem fáj
A nyugalmadat nem zavarja senki.

MEGEMLÉKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk id. 
Szilágyi József János

halálának 10. évfordulójára.

„Emléked szívünkben örökké megmarad.”

Gyászolják fiai, menyei,
unokái és családjaik, dédunokái.

Gyászoló felesége, gyermekei, menye,
unokái és párjaik, dédunokái.

„Csak a jók mennek el
Ők hagynak el s mit ők
hoztak el, ők viszik el!
Ez nem tűnik fel míg

együtt vagyunk!...”

Csendben állunk s emlékezünk, nem halt meg ő 
még mindig él nekünk, csillag volt mert szívből 
szeretett, úgy szerettük őt, ahogy csak lehetett.

Tied a csend és a nyugalom,
Miénk a bánat s az örök fájdalom.

Csak az idő múlik feledni nem lehet
Keserűen őrizzük drága arcod és Emlékedet.

Emlékezik soha nem feledő gyászoló családja.

Férjétől: Már nincsenek szavaim csak könnyek, s 
úgy érzem szívem mélyén nyitott sebbel élek.

Fájó szívvel emlékezünk Parti Józsefné
(szül.: Bricz Irén Szidónia) halálának 7-ik 

évfordulójára 2023. május 27-én.

A jubiláló házaspárokat Rácz Anikó polgármester és 
Szabó Sándorné anyakönyvvezető köszöntötte 

otthonukban.

Szerető feleséged, fiaid, menyeid és unokáid.

MEGEMLÉKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk
Marton Sándor

halálának 10. évfordulójára.

Szerető feleséged, gyermekeid, unokáid.

„Tiéd a csend, a nyugalom,
Miénk a könny a fájdalom!”

Hiányzol nekem Anya, mindig csak rád gondolok 
és azt szeretném, hogy láthassalak és átölelhesselek, 

ahogy te öleltél egykor engem.

Feleséged, lányaid és párjaik, és kisunokád.

„Ott búsulok én ahol senki nem látja, hullajtom 
könnyeim e keserű világra, könnyes szemmel nézem 

a földünket s az Embert amely elpusztít mindent 
benne a virágot s az egész világot.”

Szerető lányod.

Szerető férjed, fiaid és családjaik, unokáid és 
testvéred.

Szerető családod.

Parti



Főszerkesztő: Sári Andrea. Grafikai szerkesztő: Vincze László. Hirdetésfelvétel: hétköznap 8:00 - 12:00 
óra közö. Cím: Derecskei Városgazdálkodási Nonprofit K., 4130 Derecske, Köztársaság út 90. Tel. 
(munkaidőben hívható): 20/359-55-78. E-mail: derecskeihirek@gmail.com Kiadja: Derecskei 
Városgazdálkodási Nonprofit K. Felelős kiadó: Kovács Zsolt ügyvezető. Nyomdai kivitelezés: Center-
Print Nyomda K. 4027 Debrecen, Füredi út 76. Megjelenik havonta 3000 példányban. Terjeszti: 
Derecskei Városgazdálkodási Nonprofit K. ISSN 1215-4229 (Nyomtato)  ISSN 2063-6482 (Online).

DERECSKE VÁROS HAVONTA MEGJELENŐ KÖZÉLETI LAPJA   WWW.DERECSKE.HU   XXXIII. ÉVFOLYAM   2023. MÁJUS

16

Hirdetési lehetőség Derecske Város applikációban
Megjelenési lehetőséget 

szeretnénk kínálni Derecske 
Város applikációjában a helyi 

vállalkozások, lakosok számára, 
az alábbiak szerint: 

A megjelenéshez kép formátumú, 
kész anyagokat tudunk fogadni, 

melyek mérete minimum: 

400 x 267 px méret kell legyen. 

A hirdetés képénél a fekvő elrendezést
célszerű használni. 
A hirdetés díja:

10.000.- Ft + Áfa / hó
info@devag.hu  /  +36 54 410-005

HIRDESSEN 
N Á L U N K !

Derecske Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a 121/2023. (IV. 20.) KT számú 

határozatával a Derecskei Városgazdálkodási 
Nonprofit Kft. 2022. évi számviteli törvény 

szerinti beszámolóját 403.263 e.Ft eszköz és 
forrás oldallal, 1.100 e.Ft adózott eredménnyel, 

továbbá az egyesülési jogról, a közhasznú 
jogállásról, valamint a civil szervezetek 

működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi 
CLXXV. törvény 46. § (1) bekezdése szerinti 

Közhasznúsági mellékletét elfogadta.

Lakatos Gergő
Derecskei Városgazdálkodási Nonprofit Kft

ügyvezetője

Havonta
több ezren

olvassák
az újságot!!! 

Érettségi találkozóKÖZLEMÉNY

Április 22-én tartott a 40 éves osztály találkozóját a helyi Bocskai 
István általános Iskola 1983-ban végzett 8. B osztálya. 23 tanulóból 
Tandari András valamint az osztályfőnökünk Szilágyi Péter tanár úr 
már nem lehettek jelen. Viszont Tanár úr felesége Szilágyi Péterné 
Aranka néni és Pongor Magdolna tanárnő nagy örömünkre tisztele-
tüket tették. Az osztálytalálkozó helyszínéül a Derecskei Vadászhá-
zat választottuk, ahol derecskei hagyomány szerint szarvas borsó 
gulyás mellett nosztalgiáztunk. 

Résztvevők: Kalmár Sándor, Erdei György, Dürgő László, Nagy  
Erika, Sipos Lajos, Vezendi Katalin, Szőllösi Ildikó, Hranka István, 
Birizdó Erika, Varga Lajos, Kádár Tibor, Rádai Imre, Timkó 
Borbála, Ónodi Katalin, Ilyés Erika

A meghívott tanárok: Szilágyi Péterné és Pongor Magdolna. 

mailto:info@devag.hu

	Oldal 1
	Oldal 2
	Oldal 3
	Oldal 4
	Oldal 5
	Oldal 6
	Oldal 7
	Oldal 8
	Oldal 9
	Oldal 10
	Oldal 11
	Oldal 12
	Oldal 13
	Oldal 14
	Oldal 15
	Oldal 16

